



做强“夜游”品牌 丰富“夜娱”体验 打造“夜智”文化 升级“夜购”场景 提质“夜食”供给 优化“夜宿”服务 “醉美夜郑州 放歌如意湖” 艺术季系列活动开幕

提升城市烟火气 助力郑州夜经济

6月17日晚,如意湖党工委书记张琳,党工委副书记、办事处主任杨建强,办事处副主任方璐,到艺术中心参加“黄河风艺术市集”开幕式,并到各摊位了解情况,增加地摊体验,提升城市烟火气,助力郑州夜经济。

对于存在的问题,张琳现场提出整改

要求:一是严格落实疫情防控措施。按照疫情防控标准和要求,全面落实扫码、测温等各项措施,提高人群的自我防护意识,切实做好疫情防控工作。二是加强各部门沟通协调。相关部门要加强协调配合,对照各相关单位的工作职能,确保责任到人、措施到位,各个环节实现无缝对

接,对活动推进过程中出现的问题要及时发现、及时解决。三是加强环境秩序保障。合理调配人员力量,对活动现场加大巡查力度,实行延时、错时监管,切实解决各类市容环境、交通秩序、夏季用电安全等问题,全力促进“夜经济”安全、健康、规范、有序发展。

为社会经济恢复常态“保驾护航”

为保障郑州夜经济发展,营造安全祥和的生产生活氛围,6月20日晚,如意湖办事处如意东路社区进一步加大对辖区外摆夜市摊位的巡查督导力度。

如意东路社区始终坚持防疫防护抓实不放松,院区管理员为了保证天泽街美食一条街的外摆夜经济安全有序开

展,每天晚上联合物业工作人员加班对天泽街餐饮企业的扫码测温情况进行巡查,对辖区各巡查防控点、天泽街和宝龙广场提供餐饮外摆服务的区域进行重点检查,集中整治了一批防疫措施松懈等安全隐患,真正为社会经济恢复常态“保驾护航”。“看到社区的人天天

在这儿巡逻,我们吃饭可放心了。”辖区居民王女士说。

下一步,如意湖办事处将积极联合相关职能部门,持续加强巡查,规范外摆管理,增强经营人员的安全防范意识,筑牢疫情防控安全底线,切实维护辖区商户和人民群众的人身安全和生产生活秩序。

“疫情防控+经济发展”齐发力

为统筹做好辖区疫情防控和经济发展工作,减少疫情对辖区企业日常经营带来的冲击和困扰,如意湖办事处绿城百合社区立足社区实际情况,结合辖区门店经营特色,念好“早”“合”“精”三字诀,促进疫情防控常态化和经济民生发展齐头并进。

突出一个“早”字。随着疫情形势和防疫政策不断变化,为了减少政策不清晰给居民日常生活和企业经营带来的负面影响,社区在第一时间就把疫情防控政策

变化内容向辖区企业传达到位,让企业知政策、有对策,在配合做好防疫工作的同时能有预案应对可能的损失。

依靠一个“合”字。社区、企业协同发力,社区帮助企业掌握疫情防控知识,在政策允许下协调沿街门店外摆摊位,制定外摆经营的防疫和卫生治理方案,扩大企业的经济来源,企业则配合社区做好防疫管理,降低疫情传播的风险。企业和社区“双向奔赴”,在取得防疫和经济发展平衡的道路上向前迈进一步。

实现一个“精”字。社区精准发力,对防疫“薄弱”的门店常走访、常巡查,一方面压紧其防疫责任,一方面在查看疫情工作落实情况的同时多了解企业诉求,帮助企业发掘自身经营特色,让企业借助社区举办的群众性活动多露脸、多宣传,增强居民对企业的知晓度,从而放大经营效果。

下一步,绿城百合社区将继续在做好疫情防控工作的同时助力辖区企业经济发展,在防疫大背景下找出一条有益于提升基层治理能效的新途径。

6月17日晚,如意湖畔,“大玉米”楼下,由郑东新区如意湖办事处、河南艺术中心、河南歌舞演艺集团主办的2022“醉美夜郑州 放歌如意湖”艺术季系列活动热辣开幕。

此次活动包含无人机灯光秀、歌舞表演、黄河风艺术市集三部分,以夜间场景做足“夜”文章,打造独具“如意”特色的夜间经济生态。晚8时30分,百余架无人机在如意湖畔升起,在空中组成“醉美夜郑州”“如意郑东 风华郑茂”“行走河南 读懂中国”字样和“大玉米”、河南艺术中心、会展中心等地标性建筑物,演绎如意湖经济发展成就和日新月异的城市形象。文化广场上,歌舞表演形式多样、雅俗共赏,讲的是百姓身边事,唱的是群众心里话,演的是人民生活情,展现了辖区群众昂扬向上的精神风貌。黄河风艺术市集里,各式各样的非遗周边产品、文创饰品、现场绘画作品琳琅满目,精致之余又带有浓厚的艺术感,全面展示了河南艺术生活IP,搭建黄河文化传播平台,打造文创艺术打卡胜地。

如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强表示,夜经济不仅是拉动内需消费、推动经济增长的引擎,也是反映城市繁荣程度、文化内涵的重要指标,还是体现城市活力与吸引力的晴雨表。如意湖党工委书记张琳强调,如意湖党工委、办事处将完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持“政府搭台、企业唱戏、全民共享、塑造品牌”的思路,通过做强“夜游”品牌、丰富“夜娱”体验、打造“夜智”文化、升级“夜购”场景、提质“夜食”供给、优化“夜宿”服务六大具体举措,助推郑州夜经济发展。

记者 王阳
通讯员 曹郑巧
任云云 郑思旌
刘学馨 文/图

